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How frequently have you made use 
of your personal tutor?

A. B. C. D.

5%

24%

55%

16%

A. Regularly

B. Occasionally

C. At scheduled 
meetings (e.g exam 

results)

D. No more than I 

have to

What type of personal tutoring 
schedule would you prefer?

A. B. C. D.

61%

21%

13%

5%

A. Meet when you feel 
it’s needed

B. One meeting a 

week

C. One meeting a 

month

D. One meeting a term

What do you want to do after your 
degree?

A. B. C. D. E.

13%

24%

34%

8%

21%

A. Teaching

B. Chemical industry

C. Ph.D/research

D. Not chemistry 
related

E. Don’t know

If the school were to develop its induction, 

what would you most like to see?

A. B. C. D. E.

54%

5%

32%

5%
3%

A. More team building

B. More access to 

employment 

opportunities (uni)

C. More info about 

careers

D. Develop 

commumication skills

E. It was fine

Would you be willing to spend time on pre-

lab work?

A. B. C. D. E.

50%

34%

5%5%5%

A. If the balance is 
right

B. If it contributes to 

learning

C. If it’s fun

D. If it’s worth a large 

%

E. No

Opinions on pre-lab?

A. B. C.

82%

3%

15%

A. Good idea, I’d use it

B. No opinion

C. I don’t like the idea
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How much thought have you put into what 

you do when you graduate?

A. B. C. D. E.

5%

41%

23%23%

8%

A. Lots – I know 
exactly what

B. A bit – general idea

C. Some

D. A little

E. Haven’t thought 

about it!

What is the building no. of the careers 

office?

A. B. C. D. E.

62%

18%

3%

10%
8%

A. 3

B. 13

C. 27

D. 50

E. 6

Was the feedback useful after the in-class 

tests?

A. B. C. D.

86%

3%
6%6%

A. Useful

B. Timely

C. Ignored

D. Poor

Labs could be most improved by:

A. B. C. D.

74%

63%

34%

57%

A. Pre-labs

B. Have theory talks 
after labs

C. More Equipment

D. More theory on 

Blackboard

E-learning (Pre-lab) is a good idea for…

A. B. C. D. E.

3%

8%
6%

72%

11%

A. Organic

B. Inorganic

C. Physical

D. All 3

E. Just a test on the 
script

Attending a tutorial for each compulsory unit 

per week (on top of workshops) would be 

useful…

A. B. C. D.

50%

21%

11%

18%

A. Strongly agree

B. Agree

C. Disagree

D. Strongly disagree



3

If given the option to do physics workshops 
during the first year, I would attend.

A. B. C. D. E.

37%

24%

18%

11%11%

A. Strongly agree

B. Agree

C. Disagree

D. Strongly disagree

E. No as I did Physics 
A-level

What was your biggest concern before coming 
to university?

A. B. C. D. E.

11%

29%

42%

5%

13%

A. Keeping up with 
other students

B. Making friends

C. Living away from 

home

D. Getting to know a 

new city

E. I had no concerns

Do you agree that Blackboard is heading in the 
right direction, but more interactive content is 

needed?

A. B. C.

77%

14%
9%

A. Yes

B. No 

C. I don’t think it’s 
useful

What form of communication skill would you 
most like to see developed during year 1?

A. B. C. D. E.

22% 22%

14%14%

30%

A. Individual oral 

presentation

B. Group oral 

presentation

C. More discussion 

sessions to solve 

problems in groups

D. Report writing

E. Literature researching

Would your views be on a compulsory
presentation in 1st year core chemistry? 

A. B. C.

31%

23%

46%A. Individual 
presentations is a 

good idea

B. Group 

presentations would 

be more suitable

C. I don’t like the idea


